

<i>Базова інформація про дисципліну</i>	
Назва дисципліни	СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ ТУРИЗМ / SPECIALIZED TOURISM
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	<i>Міжнародний туризм</i>
Факультет	ФРГТБ
Курс	IV
Анотація курсу	<p>Метою навчальної дисципліни «Спеціалізований туризм» є набуття студентами теоретичних знань та практичних навичок з організації планування туристичних подорожей та обслуговування туристів у спеціалізованих видах туризму.</p> <p>Завданням вивчення дисципліни «Спеціалізований туризм» є теоретична та практична підготовка студентів з питань:</p> <ul style="list-style-type: none"> ◆ історії виникнення та розвитку спеціалізованих видів туризму; ◆ особливостей територіального розміщення їх ресурсної бази; ◆ методології дослідження світових туристичних потоків за цільовими сегментами міжнародного туристичного ринку; ◆ визначення форм і методів обслуговування туристів при плануванні спеціалізованих видів туристичних подорожей; ◆ розробки та реалізації програм перебування туристів у різних видах туризму. <p>Предметом вивчення дисципліни є організація ділового, релігійного, круїзного, івентивного, спортивного, сільського зеленого, екологічного, пригодницького, екстремального та інших сучасних видів туризму, а також географія їх розповсюдження.</p>
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	Хлопак Сергій Васильович Кандидат економічних наук

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

*242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)*

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності за освітньою програмою</i>		
K17	Здатність аналізувати рекреаційно-туристичний потенціал територій	2-6

K19	Розуміння сучасних тенденцій і регіональних пріоритетів розвитку туризму в цілому та окремих його форм і видів	1-7
<i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
ПР01	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці основні положення туристичного законодавства, національних і міжнародних стандартів з обслуговування туристів	1-6
ПР02	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб'єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук	1-6
ПР03	Знати і розуміти основні форми і види туризму, їх поділ	1-7
ПР04	Пояснювати особливості організації рекреаційно-туристичного простору	1-6
ПР06	Застосовувати у практичній діяльності принципи і методи організації та технології обслуговування туристів	1-6
ПР07	Розробляти, просувати та реалізовувати туристичний продукт	1-5
ПР09	Організовувати процес обслуговування споживачів туристичних послуг на основі використання сучасних інформаційних, комунікаційних і сервісних технологій та дотримання стандартів якості і норм безпеки	1, 3-4
ПР18	Адекватно оцінювати свої знання і застосовувати їх в різних професійних ситуаціях	1-7
ПР20	Виявляти проблемні ситуації і пропонувати шляхи їх розв'язання	1-6
ПР21	Приймати обґрунтовані рішення та нести відповідальність за результати своєї професійної діяльності	1-6

Пререквізити дисципліни	вивчення дисципліни базується на знаннях з дисциплін «Туристично-рекреаційне країнознавство», «Організація туризму».
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>	
Тематичний план	Тема 1. Діловий туризм Тема 2. Релігійний туризм Тема 3. Круїзний туризм Тема 4. Івентивний туризм Тема 5. Сільський зелений та екологічний туризм Тема 6. Спортивний туризм Тема 7. Нові види спеціалізованого туризму
Структура навантаження студентів	12 кредитів, 36 годин лекційних занять, 36 годин практичних занять, 108 годин самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні літературні та інформаційні	1. <i>Про внесення змін до Закону України «Про туризм»: Закон України від 18.11.2003 №1282-IV // Відомості Верховної Ради України (ВВР). 2004. N 13. ст. 180. URL: http://rada.gov.ua.¹</i>

¹ Курсивом виділена література, наявна в бібліотеці КНТЕУ

джерела	<ol style="list-style-type: none"> 2. Алієва-Барановська В.М. Міжнародний туризм / В.М. Алієва-Барановська, І.І. Дахно. К.: Центр навчальної літератури, 2019. 344 с. 3. <i>Арїон О.В., Уліганець С.І. Географія туризму: навч.-метод. посіб. для студ. вищ. навч. закл. К.: Альтерпрес, 2020. 266 с.</i> 4. Божидарнік Т.В. Міжнародний туризм: навч. посіб. / Т.В. Божидарнік, Н.В. Божидарнік, Л.В. Савош та ін. К.: Центр навчальної літератури, 2019. – 312 с. 5. Борисова О.В. Спеціалізований туризм: навч. посіб. для студ. закладів вищої освіти спеціальності «Туризм». К.: Кондор, 2020. 360 с. 6. <i>Михайліченко Г.І. Організація туристичних подорожей: навч. посіб. / Г.І. Михайліченко, А.Ю. Єременко. К.: КНТЕУ, 2011. 391 с.</i> 7. Шандор Ф.Ф. Сучасні різновиди туризму: підручник / Ф.Ф. Шандор, М.П. Кляп. К.: Знання, 2013. 334 с. 8. Tourism Highlights 2015-2020. Publications Unit, Capitain Naya, 42-28020.
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов'язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf